
 
 

AKTIVNOSTI USKA-e U PROSINCU 2023. 

04.12.23.Ovogodišnji međunarodni dan osoba s 
invaliditetom obilježen je okruglim stolom na temu 
"Pristupačan turizam u Karlovačkoj županiji" kojega je 
organizirao Savez udruga osoba s invaliditetom 
Karlovačke županije u suradnji sa Veleučilištem u 
Karlovcu. Ispred Udruge slijepih USKA događaju su 
nazočili predsjednik Mirsad Bećirović i VIP USKA-e 
Sanja Jakić. Događaj je otvorio dekan karlovačkog 

Veleučilišta Ivan Štedul. Cilj okruglog stola koji je održan u  atriju Veleučilišta bio je aktualiziranje 
teme o važnos  izjednačavanja  mogućnos  za osobe s invaliditetom u području 
pristupačnos   turis čkim uslugama i sadržajima na ravnopravnoj osnovi sa ostalim građanima. 

 

05.12.23.Udruga slijepih USKA održala je redovnu 
godišnju Skupš nu u VIP salonu Restorana 
Panorama. Skupštni je nazočila pročelnica Upravnog 
odjela za društvene djelatnos  Grada Karlovca 
Draženka Sila Ljubenko, predsjednica Saveza udruga 
osoba s invaliditetom Karlovačke županije Blaženka 
Presečan, predsjednik CEIK Braća Seljan i počasni 

član Udruge slijepih USKA Mladen Kuka, dopredsjednica Sportskog društva slijepih Karlovac Ana 
Čunović. Skupš nu je otvorio predsjednik Udruge slijepih USKA Mirsad Bećirović, istaknuvši 
pos gnuća članova USKA-e kao pozi van primjer djelovanja u zajednici, uz usvajanje strateških 
i opera vnih dokumenata najviše riječi bilo je o primjeni Zakona o osobnoj asistenciji, Zakonu o 
povlas cama u prometu te Zakonu o inkluzivnom dodatku. Cijeli događaj održan je pod 
pokroviteljstvom Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva koja je pokrovitelj ins tucionalne 
podrške za stabilizaciju i/ili razvoj udruge za razdoblje 2022.-2024.g. skupš na je završila 
svečanim ručkom i neformalnim druženjem uz glazbeni nastup glazbenog sastava USKA-e "Sjaj 
u tami". 

 

05.12.23. Predstavnici USKA-e predsjednik Mirsad 
Bećirović,   dopredsjednica Suzana Margić, tajnica Romija 
Radočaj Naglić, VIP Sanja Jakić i Elena Mrkonja nazočili su 
radionici "Primjena asis vnih tehnologija u zapošljavanju 
osoba s invaliditetom" u Nikola Tesla Experience Centru 

 

 



 
 

07.12.23.Sudjelujemo putem Zoom pla orme 
na konferenciji „Radnopravnost 2023. - Radno mjesto 
ponosno na raznolikost“  7. i 8. prosinca 2023. Konferencija 
je dio ak vnos  projekta “Radnopravnost za sve!” kojeg 
financira Europska unija i sufinancira Ured za udruge Vlade 

RH. 

 

12.12.2023.Posje li smo našeg Duška Petrovića jednog od 
osnivača Udruge slijepih USKA povodom njegovog 
rođendana. Osnivači na okupu Mirsad Bećirović, Duško 
Petrović i Senija Rački te Danica Rob, uz asistenciju tajnice 
Romije Radočaj Naglić i VIP USKA-e Sanje Jakić. Danica se 
pobrinula za kolače, Senija za mesne delicije, zajedno za 
ljepšu budućnost Udruga slijepih USKA  

16.12.2023. Članovi USKA-e na komediji "Pračovjek" u Gradskom kazalištu " Zorin dom" 

 

 

 

 

 

20.12.23. 20. 12.2023. Tajnica Udruge slijepih USKA Romija Radočaj Naglić 
sudjelovala je na online sastanku temeljnih udruga članica Hrvatskog Saveza Slijepih 
na temu „Sustavna usluga osobne asistencije koju pruža videći pra telj“. 

Na sastanku smo razmijenili iskustva u ishođenju Rješenja o minimalnim tehničkim 
uvje ma i Licenci za pružanje usluge osobne asistencije te usuglasili preporuke oko 
postupaka procjene potreba temeljem iskustava do sada provedenih procjena. 
USKA je zahvaljujući izvrsnoj međusektorskoj suradnji prva ishodila predmetno 
rješenje, a procjena potreba korisnika također teče besprijekorno što smo kao i 
zahvalu Karlovačkoj županiji i Hrvatskom zavodu za socijalni rad Područnom uredu 
u Karlovcu istaknuli jednako kao i pozi van primjer suradnje na navedenom online 
sastanku. 

 

 



 
 

21.12.23. Čes tamo Ani Čunović na 
izboru za predsjednicu Sportskog društva 
slijepih Karlovac na čijem čelu će uz 
dopredsjednika Duška Petrovića  bi  
sljedeće če ri godine. Danas je bila 
prigoda za zajedničko druženje i 
rezimiranje sportskih uspjeha u završnici 
godine zbog čega su nas posje li 

natjecatelji SDS Karlovac u 1. Hrvatskoj kuglačkoj ligi za slijepe i slabovidne osobe Ana Čunović i 
Nedjeljko Popović sa svojim asistentom-trenerom Miloradom Lončarom, čes tamo im na 
rezulta ma te želimo još puno medalja i pehara u godini koja slijedi. 

28.12.2023.Predsjednik Udruge slijepih 
USKA Mirsad Bećirović potpisao je jučer 
28.12.2023. ugovor o pružanju usluge 
osobne asistencije – videćeg pra telja za 
korisnike kojima je usluga osobne 
asistencije priznata rješenjem Hrvatskog 
zavoda za socijalni rad. Ugovor kojim USKA 

postaje pružatelj usluge videćeg pra telja u mreži pružatelja socijalnih usluga u skladu sa 
Zakonom o osobnoj asistenciji NN 71/23. potpisan je u sjedištu Ministarstva rada mirovinskog 
sustava obitelji i socijalne poli ke. Podsjećamo osobna asistencija je socijalna usluga kojom se 
osigurava pomoć i podrška osobi s invaliditetom u ak vnos ma koje ne može izvodi  sama radi 
vrste i stupnja invaliditeta, a koje su joj svakodnevno potrebne u kući i izvan kuće, te pomoć i 
podrška u komunikaciji i primanju informacija, a u svrhu većeg stupnja samostalnos  i 
uključenos  u zajednicu, zaš te i osiguravanja ljudskih prava osobe s invaliditetom, kao i 
ostvarivanja ravnopravnos  s drugima. 

Videći pra telj je fizička osoba zaposlena kod pružatelja usluge osobne asistencije koja ima 
odgovarajuće vješ ne, znanja i sposobnos  za pružanje usluge pratnje i pomoći osobi s 
oštećenjem vida u svakodnevnim ak vnos ma sukladno njezinim potrebama. 

Pravo na uslugu osobne asistencije koju pruža videći pra telj priznaje se osobi s oštećenjem vida 
kod koje je utvrđen treći ili četvr  stupanj težine invaliditeta – oštećenja funkcionalnih 
sposobnos  prema propisima o vještačenju i metodologijama vještačenja, koja je navršila 18 
godina te koja ima status osobe s invaliditetom sukladno zakonu kojim se uređuje registar osoba 
s invaliditetom. 

Ovim putem obavještavamo članove Udruge slijepih USKA da smo na raspolaganju onima kojima 
je potrebna pomoć pri ostvarenju prava na ovu uslugu u skladu s zakonskim propisima, dok oni 
korisnici koji su do sada koris li uslugu preko projekta mogu uslugu koris  do 28.veljače 2024. 
kada završava projekt te je potrebno, za one članovi koji to još nisu učinili u međuvremenu 
podnije  zahtjev za pružanjem usluge videćeg pra telja nadležnom područnom uredu Zavoda 
za socijalni rad. 



 
 

PROGRAMI I PROJEKTI U PROSINCU 2023.  
 

Druga godina provedbe “Ins tucionalne podrške stabilizaciji i/ili 
razvoju udruga osoba s invaliditetom (21_4_OSI), financirana je od 
strane Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva i predstavlja 
specifičan dio Programa financijskih oblika podrške Nacionalne 
zaklade kojim se ciljano na trogodišnji rok, ulaže u organizacijski 
razvoj i/ili stabilizaciju udruga.  

 

Razvijali smo suradnju s partnerskim ustanovama, Hrvatski Zavod za zapošljavanje područni 
ured u Karlovcu i Hrvatski zavod za socijalni rad područni ured Karlovac nizom koordinacijskih 
sastanaka vezano za trogodišni program Ministarstva rada mirovinskog sustava, obitelji i 
socijalne poli ke za razdoblje 2023. do 2025.“ te primjeni Zakona o osobnoj asistenciji. 
Komunicirali smo redovito sa partnerskom organizacijom SOIH te održali niz sastanaka i 
ak vnos  sa Planinarskim Klubom  Karlovac CEIK Braća Seljan vezano za zajedničke ak vnos  
na socijalnoj integraciji osoba s oštećenjem vida u zajednici, te sa Savezom udruga osoba s 
invaliditetom Karlovačke županije vezano za zajedničke inicija ve na poboljšanju položaja i 
statusa osoba s invaliditetom u zajednici te našom krovnom organizacijom Hrvatskim Savezom 
slijepih. 

Ak vnos  USKA-e u iznimno su dobro popraćene od strane lokalnih medija, Trend televizije i 
Trend portala, Karlovačkog tjednika, portala Karlovački info, Kaportala i portala Prvi Karlovački 
Radio. Sve ak vnos , foto i video objavljivane su redovito na Facebook i Twi er profilima 
udruge. 

POTPISANI UGOVORI O PROVEDBU PROJEKATA U PROSINCU: 

Osiguran nastavak provedbe treće godine “Ins tucionalne podrške stabilizaciji i/ili 
razvoju udruga osoba s invaliditetom (21_4_OSI), financirana je od strane 

Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u 2024. 

Potpisan je ugovor o pružanJu usluge videćeg pra elja u mreži pružatelja usluga s 
Ministarstvom rada, mirovinskog sustava, obitelji i socijalne poli ke za 2024. 

 

Zahvaljujemo svim pokroviteljima što su prepoznali značaj projekata 
Udruge slijepih USKA-e za osobe s oštećenjem vida i njihovu 

integraciju u društvo u 2023.godini: 
 



 
 

                  

            

 

 

   

 

                                                                    

 
 

                  

 

                                     

 

 

20.03.2023. USKA je započela provedbu programa javnih radova „Pomoć sebi 
i drugima“ u sklopu kojeg je zaposlena osoba na radnom mjestu voditeljica 

info pulta Emina Jašarević, program je u potpunos  financiran 
sredstvima Hrvatskog Zavoda za zapošljavanje, program je uspješno 

proveden te je usvojeno izvješće o provedbi. 

 

Udruga slijepih USKA provodi i drugu godinu programa „Zajedno 
smo jači“ financiranog od strane Grada Karlovca radi se o nastavku 
dugogodišnje suradnje i provedbi ak vnos  u sklopu ove podrške 

koja će doprinije  razvoju naše organizacije u trogodišnjem razdoblju. Grad Karlovac od 



 
 

osnutka USKA-e podupire naš rad kroz brojne projekte i programe čime izravno doprinosi 
poboljšanju kvalitete življenja naših korisnika osoba s oštećenjem vida i njihovih obitelji. 

Ins tucionalna podrška temelj je za rad i razvoj udruge te pripremu programa i projekata koji 
će osigura  podizanje kvalitete življenja osoba s invaliditetom na svim razinama. 

             Mobilni USKA TIM trogodišnji program trogodišnji je 
program (2023-2025) mreža socijalnih usluga – pod 
pokroviteljstvom  Ministarstva rada, mirovinskog sustava, 
obitelj i socijalne poli ke kojem je cilj po canje što veće 
samostalnos  korisnika osoba s oštećenjem vida za 
njegovo/njezino neovisno življenje, veća dostupnost usluga 
stanovnicima na području od posebne državne skrbi, 

povećanje kvalitete usluga mobilnog ma pružanjem inova vnih socijalnih usluga, razvoj 
suradničkih odnosa različi h pružatelja usluga, jedinica područne i lokalne samouprave, 
ustanova socijalne skrbi, udruga i različi h sustava (odgoj i obrazovanje, zdravstvo, 
zapošljavanje).  Partneri na programu su Hrvatski Zavod za zapošljavanje i Hrvatski Zavod za 
socijalni rad u Karlovcu.               

te program čiji je nastavak osiguran i u prijelaznom razdoblju do 29-veljače 2024.g. zahvaljujući 
Ministarstvu rada mirovinskog sustava, obitelji i socijalne poli ke. 

“Pružanje usluge videćeg pra telja”  je program čija je druga godine provedbe počela 
01.01.2023. osigurana je usluga videćeg pra telja korisnicima Udruge slijepih USKA koju pruža 
educirana videća pra teljica Sanja Jakić. Iznimno smo ponosni što smo uspjeli osigura  ovu 
uslugu od iznimne važnos  za naše korisnike, osobe s oštećenjem vida koja će u svakom smislu 
doprinije  podizanju kvalitete življenja ne samo naših korisnika već i članova njihovih obitelji 
kao i zajednice u cjelini. Zahvaljujemo Ministarstvu rada, mirovinskog sustava obitelji i socijalne 
poli ke koje nam pruža podršku u svakodnevnom radu u cilju stvaranja društva jednakih 
mogućnos , zahvaljujući ovakvim programima i projek ma koje ministarstvo financira 
doprinosi se viziji Hrvatske 2030. godini kao konkurentne, inova vne i sigurne zemlje 
prepoznatljivog iden teta i kulture, zemlja očuvanih resursa, kvalitetnih životnih uvjeta i 
jednakih prilika za sve. 

Pripremila:Romija Radočaj Naglić 

Fotografije: Sanja Jakić VIP USKA-e i Romija Radočaj Naglić 

 


